
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

університету «Львівська політехніка»  

 

26 березня 2026 року м. Львів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області; 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Михайлом Рабіновичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету «Львівська політехніка»  (далі – заклад освіти) 

створено розділ «Освітній центр «Україна», який містить загальну інформацію 

для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у                  

2025 році., оновлені тільки терміни на 2026 рік. 

В той же час, відомості щодо правил вступу  2026 р. – відсутні, проте вже є 

проєкт відповідних Правил на 2026 рік. – готується до публікації на сайті (після 

юстування Порядку вступу 2026 року). 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено графік роботи 

освітніх центрів, адресу, засіб електронного зв'язку, також контактний номер 

засобу зв'язку +38(097) 7114611, за яким можна зв’язатися й у месенджері 

«Viber». Як показує моніторинг, відповідні номери телефонів функціонують. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дату початку та завершення прийняття документів міститься в додатку до 

Порядку прийому до закладу освіти у 2026 році осіб, які проживають на 

тимчасово окупованих територіях України та території населених пунктів на 

лінії зіткнення (далі – Порядок прийому). Порядок прийому, зокрема, містить 

інформацію щодо:  



 

- можливості подання документів для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки 

вступника до профільного іспиту чи співбесіди, а також різні довідкові 

матеріали. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті  закладу освіти 

додана в табличній формі (наявна  інформація про місцерозташування освітніх 

центрів та способів добирання  - колонка 2 ). 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:  

Львівська академічна гімназія.  

Контактна інформація така як: електронна пошта, контактні номери 

телефонів відповідальних осіб для проходження державної підсумкової атестації 

та отримання документів про повну загальну середню освіту відображена на 

сайті. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти  – 

наявна. 

Інформація щодо уповноважених закладів загальної середньої освіти на                         

2025 рік – наявна.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного університету «Львівська політехніка». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. С. Бандери, 12, аувд.101 м. 

Львів. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії, к.е.н., доц. Ігоря 

Грибика. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що 

регламентує діяльність освітніх центрів міститься у додатку № 10 до Правил 

прийому до закладу освіти у 2025 році затверджених ректором Національного 

університету  «Львівська політехніка»  (протокол №  1__ від  25.03_ 2025 року). 

Оновлені дані по вступу у 2026 році будуть затверджені 31.03.2026р на 

засіданні Приймальної комісії університету. 

Правила вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 



 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено ректором 

Національного університету «Львівська політехніка» 26.04.2024, з якими 

можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

Правила прийому до закладу освіти у 2026 році не прийнято, проте вже є 

розроблений проєкт. Оновлені Правила  вступу у 2026 році будуть затверджені 

31.03.2026р на засіданні Приймальної комісії університету. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році орієнтовно звернулось 

450 осіб.  

Кількість осіб, що подали документи на визнання пільг до освітніх центрів 

та були зараховані на навчання складає 1 200 осіб, статистика в розрізі форми 

навчання  окремо для вступників з ТОТ ведеться відділом бухгалтерії. 

Планується ввести таку статистику у  щорічний звіт ректора щодо зарахований 

студентів з ТОТ.   

Статистика у закладі освіти ведеться по КВОТА 1, КВОТА 2 та наявністю 

статусу ВПО, коди пільг 107, 108, 109, 190. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітній центр з тимчасово окупованих територій та територій 

активних бойових дій та інших прифронтових територій (осіб що не підпадають 

під пільговий вступ) у 2025 році було зараховано 850 осіб. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У порівнянні із 2024-2025 роком зменшилась кількість звернень за 

консультаціями абітурієнтами з ТОТ, територій АБД, МБД через освітній центр 

Львівської політехніки так як пільги можна було виробляти через різні освітні 

центри. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти на весь період вступної кампанії надає лише вступнику 

можливість проживати у гуртожитку. Батьки можуть проживати в готелі при 

студмістечку.   

Тим особам, які зверталися за консультаціями заклад освіти всебічно сприяв 

в отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, податкового коду, паспорта громадянина України. Також вступникам 

була надана актуальна адреса та контактний телефон найближчого центру 

надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2026 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою: 

м. Львів, вул. С. Бандери, 14, що знаходиться в пішій доступності від закладу 

освіти. 



 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії 

(без погодження з освітніми центрами).  

Інформація щодо призначення уповноважених закладів загальної середньої 

освіти на 2026 рік наявна.  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти  передбачено  підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій, та інформація щодо Зимового вступу - контактні дані для 

запису на  які розміщені за посиланням : https://lpnu.ua/pidhotovchi-kursy, 

https://lpnu.ua/news/lvivska-politekhnika-zaproshuie-na-nulovyi-kurs-proiektu-

zymovyi-vstup-vidkrytyi-shliakh-do 

Попри це, матеріали цих курсів у відкритому доступі відсутні.  

На сайті міститься посилання 

(https://www.youtube.com/watch?v=oj8FT6hcOWc ), за яким у мережі «YouTube» 

здійснюється перехід на відеоролик, що містить загальну інформацію про ці  

підготовчі курсі.   

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів  були розміщені на стендах. Крім цього, за повідомленням 

адміністрації така інформація розміщується  додатково в період проведення 

вступної кампанії та роботи освітніх центрів. (стенди оновляться матеріалами 

2026 року у травні) 

 

Чи передбачено у закладі вищої освіти складення атестаційних  або 

кваліфікаційних іспитів  у дистанційному форматі  для студентів з ТОТ  на 4 

курсі навчання? 

Ні, тільки за поданням здобувача освіти стаціонарної форми навчання та 

погодження з адміністрацією навчального закладу . Для заочної форми навчання  

- передбачено.  

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- відсутність достатньої кількості штатних одиниць в освітніх центрах для 

обробки звернень вступників; 

- відсутність роз'яснень щодо дій закладу освіти при повторних 

переміщеннях абітурієнта, що призводить до втрати пільгових можливостей 

вступу; 

- обробка документів внесених у електронний кабінет вступника іншими 

закладами освіти; 

- відсутність єдиного інформаційного центру, який би інформував та 

висвітлював нормативно-правові акти відносно діяльності освітніх центрів ( 

окрім телеграм каналу у 2025році); 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

https://lpnu.ua/pidhotovchi-kursy
https://lpnu.ua/news/lvivska-politekhnika-zaproshuie-na-nulovyi-kurs-proiektu-zymovyi-vstup-vidkrytyi-shliakh-do
https://lpnu.ua/news/lvivska-politekhnika-zaproshuie-na-nulovyi-kurs-proiektu-zymovyi-vstup-vidkrytyi-shliakh-do
https://www.youtube.com/watch?v=oj8FT6hcOWc


 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, 

Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Стан виконання рекомендацій за результатами первинного моніторингового 

візиту у Національному університеті «Львівська політехніка»: 

 

Надані рекомендації  Стан виконання 

Розробити та впровадити механізми 

ведення статистики вступників та 

студентів із ТОТ 

Виконано 

Розробити та розмістити інфографіку 

щодо порядку вступу через освітні 

центри у доступній формі 

Виконано 

Розмістити на сайті можливі 

маршрути до освітніх центрів 

Виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо корисних ресурсів 

для підготовки вступника до 

профільного іспиту чи співбесіди 

Виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо уповноваженого 

закладу загальної середньої освіти на 

2026 рік та розкладу його роботи 

Виконано 

Затвердити та розмістити на веб-сайті 

закладу освіти Правила прийому до 

закладу освіти у 2026 році 

В процесі оновлення ( до 30.03.2026) 

Посилити інформаційну кампанію 

щодо переваг вступу через освітні 

центри 

Виконано 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

 

Національному університету «Львівська політехніка» : 

- Затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила 

прийому до закладу освіти у 2026 році до кінця березня.  

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у 

Львівській області   

  

 

Михайло 

РАБІНОВИЧ 

 

 



 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв                                 Юлія МАЛАНЧУК 

 

 

 

 

 

       


